

Súd: Okresný súd Košice II
Spisová značka: 2T/53/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 7221011099
Dátum vydania rozhodnutia: 15. 12. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Tomáš Paranič
ECLI: ECLI:SK:OSKE2:2021:7221011099.2

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Košice II samosudcom JUDr. Tomášom Paraničom podľa § 353 ods. 1 Tr. poriadku v spojení s § 241 ods. 1 písm. j) Tr. poriadku dňa 15. decembra 2021 v Košiciach, takto

r o z h o d o l :

r o z h o d o l :

Obvinený
K. Q., nar. XX.XX.XXXX v T., trvale bytom W. XXXX/XX, K.,

je vinný, že

- 1) v Košiciach na ul. Wuppertálskej č. 2, v dobe od 19:00 hod. dňa 30.07.2020 do 11:10 hod. dňa 31.07.2020 nezisteným spôsobom prekonal uzamykací mechanizmus vchodových dverí do bytového domu, kde následne prekonal uzamykací mechanizmus vypáčením cylindrickej vložky na vstupných dverách do pivnice a nezisteným spôsobom prekonal uzamykací mechanizmus visiaceho zámku na pivničnom boxe označeným č. 1 a odtiaľ odcudzil 1 ks pánskeho horského bicykla zn. Merida modrej metalízy s čiernou odpruženou vidlicou, nezisteného výrobného čísla, čím takto svojim konaním spôsobil poškodenému C. V. škodu vo výške 236,- Eur,
- 2) v Košiciach na ul. Klimkovičovej č. 17, dňa 06.07.2020 v čase od 21:47 hod. do 21:47 hod., bez použitia násillia vošiel cez vchodové dvere vchodu č. 13 na Klimovičovej ulici, odkiaľ prešiel do spoločných garáží vchodov 11 až 17 a následne zo spoločných priestorov pri pivničných boxoch vchodu č. 17 odcudzil voľne položený horský bicykel značky ROCKRIDER, typ MTB ST 530 Black Yellow 27,5, výrobného čísla 00689537, čím takto poškodenému J. F. spôsobil škodu vo výške 326,- Eur,
- 3) v Košiciach na ul. Vojvodská č. 8 dňa 25.06.2020 v čase okolo polnoci vošiel do suterénu bytového domu a nezisteným spôsobom za použitia násillia vypáčil zamknuté dvere do pivnice č. NP 3 a odtiaľ následne odcudzil bicykel zn. TREK 6700, sadu gola kľúčov a náradie na opravu bicyklov, čím takto svojim konaním spôsobil poškodenému Ing. W. H., W., krádežou škodu vo výške 1.350,95 Eur a poškodením FAB vložky dverí vedúcich do pivničného boxu škodu vo výške 8,93 Eur,

t e d a

- 1) prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a čin spáchal vlámaním,
- 2) prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu,
- 3) prisvojil si cudziu vec tým, že sa jej zmocnil a spôsobil tak malú škodu a čin spáchal vlámaním,

tým spáchal

- pokračovací prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), písm. b) Tr. zákona,

Za to mu súd ukladá:

Podľa § 44 Tr. zákona u obvineného súd upúšťa od uloženia súhrnného trestu podľa § 42 Tr. zákona, pretože pokladá trest uložený trestným rozkazom Okresného súdu Košice I, sp. zn. 7T/4/2021 zo dňa 11.03.2021, právoplatným dňa 31.05.2021, ktorým mu bol za prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a) Tr. zákona uložený súhrnný trest odňatia slobody v trvaní 1 (jeden) rok a 6 (šesť) mesiacov s podmieneným odkladom na skúšobnú dobu v trvaní 2 (dva) roky a 6 (šesť) mesiacov, a trest uložený rozsudkom Okresného súdu Košice I, sp. zn. 4T/45/2021 zo dňa 14.10.2021, právoplatným toho istého dňa, ktorým mu bol za prečin krádeže podľa § 212 ods. 1 písm. a), písm. b), ods. 2 písm. b) Tr. zákona uložený trest odňatia slobody v trvaní 4 (štyri) mesiace so zaradením na výkon uloženého trestu do ústavu na výkon trestu odňatia slobody s minimálnym stupňom stráženia, na ochranu spoločnosti a nápravu páchatel'a za dostatočný.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. poriadku je obvinený povinný zaplatiť poškodenému J. F., nar. XX.XX.XXXX, bytom K. XX, XXX XX K., náhradu škody vo výške 366,99 EUR.

Podľa § 287 ods. 1 Tr. poriadku je obvinený povinný zaplatiť poškodenému J. W. H., W., nar. XX.XX.XXXX, bytom Vojvodská 8, XXX 01 Košice, náhradu škody vo výške 500,- EUR.

Poučenie:

Trestný rozkaz má povahu odsudzujúceho rozsudku. Obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor môžu podať proti trestnému rozkazu odpor na Okresnom súde Košice II, a to do 8 (ôsmich) dní odo dňa jeho doručenia. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže v rovnakej lehote podať odpor poškodený. Ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody a sudca uznesením odkáže poškodeného na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Okrem poškodeného, môžu obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, zúčastnená osoba, ako aj prokurátor výslovným vyhlásením vziať podaný odpor späť, a to až dovtedy, kým prokurátor neprednesie na hlavnom pojednávaní obžalobu; po tomto vyhlásení už nemôžu odpor podať. Osoba, ktorá je oprávnená podať v prospech obvineného odvolanie, môže vziať podaný odpor späť len s jeho výslovným súhlasom. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť, kým prokurátor predniesol obžalobu na hlavnom pojednávaní, trestný rozkaz sa ruší. Trestný rozkaz sa stane právoplatným a vykonateľným, ak odpor nebol podaný, uplynutím lehoty na podanie odporu, alebo ak odpor bol vzatý späť, dňom jeho späťvzatia.